Matematyka I, zadania domowe, seria 19

Zadanie 1. Przedstaw w postaci trygonometrycznej i wyktadniczej:
V3 —i, =5 +5i, 3i + V3

i zaznacz na plaszczyznie zespolonej

Zadanie 2. Oblicz (znajdz cze$¢ rzeczywista i urojona):

(1—0)1410) (\/3i/2 — 1/2)2012 41989 (3 — 3i)5 /(1 + 2i)?

i zaznacz na plaszczyznie zespolonej

Zadanie 3. Rozwiaz w liczbach zespolonych réwnania

a) 28 = 1 oraz roztoz 2® — 1 na wielomiany rzeczywiste stopnia pierwszego i drugiego o ujemnej
delcie

b) 28 = —1 oraz rozl6z 25+ 1 na wielomiany rzeczywiste stopnia pierwszego i drugiego o ujemnej
delcie

c) 2t =i

d) 22=5+6i

Zaznacz rozwigzania na plaszczyznie zespolonej
Zadanie 4. Rozwiaz w liczbach zespolonych réwnania
a) 22 +2—-1=0
b) 22+ 2+1=0
c) 222 —2+2=0
d) 22 —iz+2=0
+(4—-2i)z24+4—-4i=0
2224+ (5b—1)z+4+i=0

e) z*
f)
Zaznacz rozwigzania na plaszczyznie na plaszczyznie zespolonej

Zadanie 5. Na ptaszczyznie zespolonej zaznacz zbiory liczb spelniajacych warunki:
a)l <z+4z<2,

b) (z — 2)/i < Re z.

¢) |z|* = 3|z| +2 >0,



